Principy datovej vedy - domaca uloha

Vasou ulohou bude vybudovat predikény model, ktory na zaklade textu tweetu predikuje, €i sa
dany tweet tyka nejakej katastrofy.

Data: https://www.kaggle.com/competitions/nlp-getting-started/data
Budeme vyuzivat iba stipec text a target (location a keyword ignoruijte).

Metrika: https://www.kagale.com/competitions/nlp-getting-started/overview/evaluation

Do classroomu odovzdajte kéd a struény komentar k rieSeniu. Takisto vase predikcie (z
prislusnych pod¢asti) odovzdajte na stranke Kaggle (dajte si pozor, mate iba 5 submitov
denne).

Vysledna presnost’ modelu nie je velmi ddlezZita, podstatny je korektny postup.

Krok 1: Validacna mnozina

Subor train.csv si vhodne rozdelte na validaénu mnozinu pre vasSe lokalne testovanie a
trénovaciu mnozinu.

Krok 2: Jednoduchy model

Vyuzite CountVectorizer z baliku sklearn, ktory text premeni na vektor v ktorom spocita pocet
vyskytov kazdého slova. Dajte si pozor, aby ste slovnik vyrabali iba na trénovacej mnoZzine.
Nasledne natrénujte jednoduchy predikény model pomocou logistickej regresie, potom urobte
predikcie na validaCnej mnozine a odmerajte F1 skore na vadej validacnej mnozZine.Nakoniec
urobte predikcie na testovacej mnozZine z Kaggle.com a submitnite.

Krok 3: Ladenie modelu - threshold

V kroku 2 sme vyrobili model, ktorej mal vela zaujimavych veci prednastavenych. Teraz ich
postupne upravime, aby sme dosiahli lepSie vysledky.

Zacneme thresholdom predikcie. Logisticka regresia predikuje pravdepodobnost, Ze vysledok
bude 1. Ale kedze predikcie maju byt 0 alebo 1, tak vSetko vacSie ako nejaky threshold
(Standardne 0.5) sa nastavi na 1 a vSetko mensie na 0. V8imnite si, Ze F1 skére je pomerne
citlivé na posun thresholdu.


https://www.kaggle.com/competitions/nlp-getting-started/data
https://www.kaggle.com/competitions/nlp-getting-started/overview/evaluation
https://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.feature_extraction.text.CountVectorizer.html

Teraz dostante z modelu predikcie pravdepodobnosti (pomocou funkcie predict_proba) a
nasledne nakreslite tieto grafy (na validacnej mnozine):

e Precision-recall curve
(https://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.metrics.precision _recall curve.
html)

e Zavislost F1 skore od thresholdu

Na zaklade tychto grafov vyberte najlepsi threshold a urobte nové predikcie na testovacej
mnozine a submitnite.

Krok 4: Ladenie modelu - hyperparametre

CountVectorizer aj LogisticRegression maju hyperparametre, ktoré sa daju nastavit.
Budeme nastovat nasledovné:
e CountVectorizer - ngram range. Mézeme pocitat’ nielen vyskyt jednotlivych slov, ale aj
dvojic, trojic slov...
CountVectorizer - max_features - ako velky slovnik budeme mat
LogisticRegression - C - tento parameter ovplyviiuje regularizaciu. Cim mensie C, tym
viac model preferuje malé vahy a menej sa zameriava na optimalizaciu chyby.

Va$ou ulohou je pomocou validaénej mnoZiny vhodne nastavit tieto parametre (spésob
nechavame na vas).

Nasledne zoberte najlepSie parametre, odpredikujte na testovacej mnoZzine a submitnite.

Bonus: LepSi model

Tu to nechavame na vas. Skuste vyrobit lepSi model na predikciu.


https://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.metrics.precision_recall_curve.html
https://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.metrics.precision_recall_curve.html

